(3-8)—(2-8)

Ardai Eva—-Tényi Katalin

«Q. Szémolés szinezd

Szorzas

(5-6)+(1-6)

2 — szlrke

6 — rézsaszin

8 — vilagoskék
12 — piros
16 — sotétkék
24 — vilagosbarna
30 — sotétbarna
32 — sotétzold -
36 — vilagoszdld

Nemzeti Tankényvkiado




10+10+10+10+10+10+10+10+10

A 10-es szorzotabla &
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A szamok nélkili rajzokat szinezd 10-10 -10

® Xe)

kedved szerint! N e

o 2
10 - rozsaszin 60 - sotétlila =
20 - sarga 70 - sotétbarna
30 - sotetkek 80 - vilagosbarna
40 - vilagoszold 90 - vildgoskék
50 - narancssarga 100 - fehér
1

6-10+20/ 5-10-10

410




Az 5-0s szorzotabla

C+C4+5456 4S8

G+G+G+GHGHG T

G+G+G+G+G+S

S+9+S5+8S

S-£

S%

5 -szirke 30 - sotetkék

10 - vilagoskek 35 - narancsséarga
15 - sotétzold 40 - sotétbarna
20 - sarga 45 - vilagoszoéld
25 - fehér 50 - vilagosbarna

6-04-6-7




Gyakorlas:

az 5-0s és a 10-es szorzasa

20 - sotétzold
30 - vildgoszold
40 - sarga

45 - szirke

50 - piros

60 - vilagosbarna
70 - sotétbarna
90 - vildgoskek

3-(9+1)

(2:5)5

(3+3)-10

(6-10)+(1-10)

+10 -10
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Az 1-es szorzotabla

- sarga

- sotetkek

- sttétbarna

- harancssarga
- vilagosbarna

O OVWoo~NO

- vilagoskék
- piros

- vildgoszald
- sotétzold

- szurke

-(99-93) w

1-10- 1

f\ (1-9)-(1-6)

(1-8)4(1:1)
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A 2-es szorzotabla

- vilagoszold
- sotétzold

- piros

- rdzsaszin
- sziurke

20 - vildgoskek
5

10

14
16
18

- sotétkék
12 -
- fehér

- vilhgosbarna
- sotétbarna

sarga

| |
»
il

7 ﬂ

| @ © (10-2)-(1-2)

4 12
8. 270.2) . '

Q. (s

(/

$ (9:-2)-(1-2)
g ’ 6-2-8

' S

D
(8-2) + (1-2)

.e\o
| 2-2)4(22) /
:” 8’2




16
(3-4) + (2-4)

A 4-es szorzotabla X 5
: . Folty
0y D o (7-4)'6

N

6k @

5 Lt

bbbt bt bt yprs)

4 - piros 24 - sotétkék

8 - szurke 28 - sotetzold (8:4)-(0"4) g
12 - sttétbarna 32 - vilagoszold

16 - vildagosbarna 36 - rézsaszin %

20 - vilagoskeék 40 - fehér

8 4 14
6 (9-4)-(1-4) g




>E¥SR (4+5) -8
A 8-as szorzotabla 7 R
1-8
1 28 -(08)
o
& %) QD 51 (5-8)-(1-8)
6 o] (5:8)+(1-8) #:8-0
‘% 3-(1-8) ©
®
88| -
) —_
8- (k2) :
r ~
(2-3)-8 68 i
¢ t
h Q)
ks &
8 - piros 48 - sziirke N £ (4-8)+(1:8)
16 - sarga 56 - sotétbarna CF S
24 - sotétzold 64 - narancssarga x
32 - vilagoszold 72 - vilagosbarna 84\ T
40 - sotétkék 80 - fehér 8
. ¥k (4-8)+(3-8)
(2:'2)'8 ¥8

9 (5 -2) 1'8*V 9.8



24

32

Gyakorlas:
az2, a4, a8szorzasa

ts

),

N

- vilagoskék
16 -
- sOtétzold
28 -
- vilagoszold

sarga

piros

40
48
56
64 -
72
80 - fehér

8

- sOtétkék
- szlrke
- sOtétbarna

narancssarga

- vilagosbarna

\ 28/

(2-4) -4

24
9 (2:4) @ g [ 1008
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A 3-as szorzotabla

- lila

- fekete

- vilagoskék
- szurke

- sOtétbarna

- vilagosbarna
- piros

- rbézsaszin

- fehér

- sarga

(3-3):3

(2-3) +(1-3)

(10+0)-3




(3:3)-(2-3)
A 6-0S szorzoOtabla ﬂ '

6 - narancssarga
12 - fekete

18 - vilagosbarna
24 - sotétbarna
30 - sérga

10




A 9-es szorzotabla

9 -
18 -
- fehér
- piros
- vilagoszold

27
36
45

narancssarga
sarga

11

54 - sotétzold

63 - vilagosbarna
72 - vilagoskék
81 - szlrke

90 - sottétbarna

7-9
g@ (10-9) - (3-9)

(3+3) - (3-3)

9-10

(1-3)-3+

- (4-3)

S

10-9-9 89

o)
f?; 9-8
>+

(3-9)4+ (3-9)

63fe1| 2977 @9-”.9

[ (2+1) -9

)

(6-9) +(2-9)

’6-9
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) \x2) o (2-3)-(2-3)
Gyakorlas: . e
a3, ab,a9szorzasa ~
9-9 +
L

N\
<\ (

o B

e '

29/ (3+3)-3
JH AR VAL
H (10-3) +(2:3)

(10-3) - (2-3) )

- 15
2

QAT

3 - rézsaszin 42 - szlrke . '
9 - piros 54 - sotétzold %
18 - vilagoszold 63 - sarga \u_w 3-6
24 - vilagosbarna 72 - sotétkék ﬂ'
36 - sotétbarna 81 - vilagoskék
6-F Z 9-6
12 (10-9)-(6-9)

w 6 &4 \ (9.1_‘_),_(3'[*_)




A 7-es szorzotabla

7 - rbézsaszin
14 - vildgosbarna
21 - sotétkék
28 - sarga
35 - fehér

13

42 - sotétzold
49 - vildgoskék
56 - szirke

63 - vilagoszold
70 - sotétbarna

by

=03

(FF)+(2-F)

F - (4+3)

1.2-%

07—7

"




20 (2:3)(3-3)

i

Vegyes szorzasfeladatok

(8:6)-(0-6)

(2-2)-(33)

)

+

) ) 1-9-51 7

16 - fehér 40 - szlrke o
20 - sotétzold 42 - piros -
24 - r6zsaszin 45 - vilagosbarna ~
32 - sotétbarna 48 - vilagoskék 3\3
36 - vilagoszold 54 - sarga N

63 - narancssarga 4.8
14

9-5




Nyitott mondatok

1 - sotétkék

2 - sotétzold
3 - vilagoszold
4 - fehér

5 - sotétbarna

6 - rozsaszin
7 - vildgosbarna
8 - sarga
9 - szirke
10 - vilagoskék
24 - piros
15

1-3

7.4 1'% b0 =40 A\ N\ 28
0-10 =40 =3 )
c\J
O 4 =40 Toe
R
/]
(-0 =40 ShL=aR .
Q
3:-0=30 © bRl
4
L4-O=36 0O Od=1
O-0=49
0:3=30 0-3=27%
(0 )] h
+ A 41 o\ 3 D=
-4 ! L2 Y
3 2\
52 5 !
LN N '#
: ¢ I i D'?:}O
M oir; o | 0\B 38 ‘
- ' ¥-0=21
| 24
> 9
3.3 gl S
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31
Nyitott mondatok ) 4 8-0~16 5.0=30

T
(1+2)1

—

- vildgoskék 6 - vilagoszold
- vilagosbarna 7 - rozsaszin
- sarga 8 - sotétbarna .
- narancssarga 9 - sotétzold (07)+8
10 - piros
16 S
9-0=27%




Nehéz a szorzotabla?

Kerwd akéveﬂcezﬁ fuzetet! e S e e o
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